



坚守为民初心 书写幸福答卷

成都党建引领基层治理交流分享会暨优秀案例征集活动

“彭派蔬香”闹元宵 民俗巡游乐团团圆

见

拼出基层好春光
成都社区
增活力

2月12日,正月十五元宵节,“灵蛇跃动启新程·彭派蔬香闹元宵”活动在彭州濛阳街道濛江文化广场举行。现场居民在欢乐、祥和的气氛中欢度元宵。本次活动还专门邀请了外卖小哥、快递小哥、货车司机等新就业群体代表参与,大家一起欣赏文艺表演、参加游园会,现场其乐融融。

元宵民俗大巡游热闹开场,川剧变脸、汉服、旗袍、腰鼓队4支表演队伍身着盛装戏服,手持特色道具,齐上街头,庆祝元宵佳节,祈祷风调雨顺、五谷丰登,表达对美好生活的期盼。

随后,文艺表演吸引四面八方的



文艺表演引人入胜。

观众驻足观看。表演者们热情洋溢,身着亮丽服装,手持彩扇,步伐灵动,

载歌载舞。他们伴着铿锵有力的鼓点,传递出新年吉祥如意的美好祝愿,

为元宵佳节增添了喜庆的色彩。围观的居民们纷纷拿出手机拍照录像,记录下这精彩的瞬间,大家沉浸在欢乐祥和的节日氛围里。

一场别开生面的元宵节游园活动,吸引了众多居民热情参与。趣味游戏人气爆棚,投壶、猜灯谜、套圈等传统民俗游戏精彩纷呈。居民们踊跃参与,大显身手,一旁的观众也纷纷加油助威,处处洋溢着喜庆的节日氛围,欢声笑语回荡在整个广场上。

此次彭派蔬香闹元宵活动为辖区居民呈现了一场传统文化盛宴,带来了欢乐和喜悦,也增进了邻里之间的感情,为传统文化的传承与发展注入了新活力。接下来,濛阳街道还将继续举办更多居民喜闻乐见的文化活动,让大家在享受幸福美好生活的同时,也感受到“大家庭”的温暖和力量。

华西社区报记者 李玥林 供图 张栖桥

居民同乐闹元宵 共筑和谐邻里情

2月12日是元宵节,位于成都市锦江区三圣街道喜树路社区辖区的锦江城市花园二期篮球场内欢声笑语不断。由三圣街道喜树路社区、辖区物业公司主办,三圣街道老年协会协办的“喜乐闹元宵 运动趣无穷”社区元宵节活动在此热闹举行,吸引了众多居民前来参与。此次活动既有传统民俗体验,也有趣味运动游戏,还有贴心便民服务,满足了不同年龄段居民的需求。

活动现场,汤圆摊位前排起了长队,社区工作人员和志愿者们将提前准备好的热气腾腾的汤圆分装入小碗,端给在场的居民们。居民们品尝着香甜软糯的汤圆,脸上洋溢着幸福的笑容。“吃了汤圆,团团圆圆!”居民李阿姨笑着说道。

另一边,五颜六色的“廉洁灯谜”悬挂在绳子上,吸引了众多居民驻足思考。大家或凝神思索,或低声探讨,



一起动手制作花灯。

邻里之间的距离被迅速拉近。“这些灯谜设计得真有趣,不仅让我们领略了传统节日的魅力,更以趣味的方式让孩子们学习了廉洁文化。”小区居民王先生说道。

此外,“巧手做花灯”环节也受到居民欢迎。在志愿者的指导下,孩子们和家长们一起动手制作花灯,体验传统文化的魅力。活动还设置了多个趣味运动游戏摊位,如投壶、夹弹珠、踢毽

子等,居民积极参与,现场气氛热烈。

记者看到,除了传统民俗活动与互动游戏,现场还提供了磨刀、擦鞋、旧衣回收等便民服务,以及口腔义诊等健康咨询服务,为居民生活提供便利,受到大家的一致好评。活动中,社区工作人员向居民发放燃气安全知识宣传册,向居民耐心讲解燃气正确使用规范、燃气泄漏应急处理及燃气着火应急处置方法,进一步增强辖区居民安全意识,并呼吁居民如有外出,务必做到“人离、火熄、阀门关”,做好安全自查。

“我们希望通过此次活动,在丰富居民的精神文化生活的同时,进一步拉近邻里之间的距离。”喜树路社区相关负责人表示,社区将持续把居民群众的需求记在心上,深化与各方合作,创新活动形式和内容,努力为辖区居民创造更加和谐、温馨的生活环境。

华西社区报记者 高昊焜 摄影报道

“五彩元宵”暖人心 致敬城市美容师

2月9日,元宵佳节来临之际,成都市锦江区书院街街道庆云社区携手成都地铁8号线莲花站区,举办“五彩元宵暖人心,致敬城市美容师”活动,邀请辖区环卫工人共度佳节。

元宵节是阖家欢聚的时刻,环卫工人却依旧忙碌在大街小巷,用辛勤劳作维护着城市的整洁。此次活动通过美食分享、互动体验等形式,让他们感受到社区的关怀与温暖。

活动中,庆云社区与莲花站区向环卫工人表达了诚挚的感谢。环卫工人代表也上台分享日常工作与节日感受,让大家更深入了解他们的辛勤与奉献。



齐心协力包汤圆。

五彩元宵DIY环节,环卫工人与志愿者一同用菠菜汁、胡萝卜汁等天然色素,制作出色彩缤纷的元宵。随后的“最美元宵造型”评选中,参与者凭借创意造型赢得了保温杯、便携餐具等实用礼品。大家既体验了美食制

作的乐趣,又增进了彼此情谊。

抽奖环节将活动气氛推向高潮,“袋装五彩元宵”“家庭团圆礼包”等实用慰问品,让大家收获满满。一位环卫工人感慨道:“感谢社区组织的活动,让我们在节日里感受到温暖。工作虽然辛苦,但大家的认可和关心将激励我们更加努力地工作!”

庆云社区党委书记冯贵川表示:“这次活动以小元宵传递大温暖,让环卫工人感受到社区的关爱,共同营造‘庆幸有您,云聚幸福’的美好社区氛围,进一步增强社区的凝聚力和归属感。”

华西社区报记者 冯涔 社区供图

资讯

闲钱理财“鑫”选择 摩根恒鑫债券型基金2月17日起正式发行

春节过后,投资者开始规划闲钱理财。其中,求稳求赢的“低波动固收+”策略产品成为不少投资者闲钱理财的选择。据悉,摩根基金旗下摩根恒鑫债券型基金(A类:022842、C类:022843)于2月17日起正式发行,投资者可通过招商银行等各大机构及摩根资产管理官方直销平台等渠道认购。

据了解,摩根恒鑫债券基金将在努力控制较低波动的前提下追求稳定收益,打造闲钱理财的“鑫”选择。

(投资有风险,选择需谨慎)